

CA Auto Bank lancia i suoi conti deposito in Polonia per espandere la sua offerta di risparmio in Europa

• I nuovi conti deposito di CA Auto Bank per i residenti fiscali in Polonia hanno scadenze di 12, 24, 36 e 48 mesi, ciascuno con tassi di interesse competitivi.

Varsavia, 26 febbraio 2025

Crédit Agricole Auto Bank espande la sua presenza nel settore bancario in Europa con il lancio dei suoi **conti deposito in Polonia**. Questa iniziativa rafforza ulteriormente la posizione di CA Auto Bank nel mercato del risparmio e si allinea alla sua strategia di offrire prodotti di deposito competitivi in tutta Europa.

I conti deposito di CA Auto Bank – parte del Gruppo Crédit Agricole, la decima banca più grande al mondo e leader europeo per numero di clienti retail – sono già presenti con successo in **Italia**, **Germania**, **Austria**, **Irlanda**, **Paesi Bassi e Spagna**.

In Polonia, CA Auto Bank introduce una gamma di conti deposito con durate di 12, 24, 36 e 48 mesi.

Durata	Tasso di interesse
12 mesi	5.55%
24 mesi	5.60%
36 mesi	5.65%
48 mesi	5.70%

I conti deposito di CA Auto Bank sono disponibili per i residenti fiscali in Polonia, che possono scegliere comodamente quello più adatto alle proprie esigenze finanziarie.

"Siamo entusiasti di estendere le nostre soluzioni di risparmio ai clienti polacchi. Questa espansione rafforza il nostro impegno nel fornire prodotti competitivi e trasparenti in tutta Europa" ha dichiarato Giacomo Carelli, CEO e Direttore Generale di CA Auto Bank. "La Polonia rappresenta per noi un mercato chiave e non vediamo l'ora di aiutare i risparmiatori locali a raggiungere i loro obiettivi finanziari grazie alle nostre soluzioni di conto deposito, già presenti in altri importanti Paesi, dove si sono dimostrate altamente adatte alle esigenze di risparmio dei clienti, grazie alla solidità e alla trasparenza della Banca."

Nota Legale

Questo materiale non costituisce un'offerta ai sensi del Codice Civile polacco ed è pubblicato esclusivamente a scopo informativo. CA Auto Bank S.p.A., con sede legale a Torino (Italia), operante attraverso CA Auto Bank S.p.A. S.A. Oddział w Polsce (la "Banca"), offre depositi a termine in zloty polacchi (i "Depositi") esclusivamente tramite la piattaforma online www.raisin.com/pl-pl di Raisin SE, con sede legale a Berlino, gestita in parte da Raisin Bank AG, con sede legale a Francoforte sul Meno, partner collaborativo di Raisin SE.

Il tasso di interesse dipende dalla durata selezionata del contratto di deposito. I tassi di interesse sui Depositi sono indicati su base annua e sono validi a partire dal [25 febbraio 2025].

I fondi depositati presso la Banca, il cui valore totale non supera l'equivalente di 100.000 EUR in PLN, sono protetti dal Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi italiano (Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi – FITD). Maggiori informazioni sono disponibili su www.fitd.it.

I dettagli dell'offerta sui Depositi sono consultabili nelle informazioni contrattuali della Banca disponibili alla sezione [Depositi] su www.ca-autobank.pl e su https://www.raisin.com/pl-pl/banki/ca-auto-bank/.



CA Auto Bank S.p.A.

CA Auto Bank è una banca universale, controllata da Crédit Agricole Personal Finance & Mobility, che opera come player indipendente e multibrand nei settori del finanziamento e leasing di veicoli e della mobilità. CA Auto Bank fornisce un'offerta completa di prodotti finanziari e di mobilità, oltre che di servizi assicurativi. I programmi di credito, leasing, noleggio e finanziamento della mobilità forniti da CA Auto Bank sono concepiti specificamente per le reti di vendita, i clienti privati e le flotte aziendali. CA Auto Bank è presente in 18 Paesi europei (Austria, Belgio, Danimarca, Finlandia, Francia, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Norvegia, Paesi Bassi, Polonia, Portogallo, Repubblica Ceca, Spagna, Svezia, Svizzera e Regno Unito) e in Marocco, direttamente o tramite filiali, con un totale di oltre 2.600 dipendenti. Per maggiori informazioni:

www.ca-autobank.com www.drivalia.com